



天津中德应用技术大学图书馆



# 简 报

2018年第13期(总第46期)

2018年9月4日

## 本期目录

- 图书馆党支部学习郑德荣等同志先进事迹
- 图书馆党支部参观“铸魂——延安时期的从严治党”展览活动
- 图书馆利用暑期推进馆内改造

## 图书馆党支部学习郑德荣等同志先进事迹

8月10日至8月11日暑假期间,图书馆党支部以网络形式召开了郑德荣等同志身边榜样的组织生活会,并结合B座图书馆物理环境改造组织了一次学习“郑德荣等同志先进事迹”的特殊主题党日活动。

宋小磊书记将学习内容在图书馆支部的微信群中传达,大家对学习内容进行了阅读,利用网络查找相关资料进行自学,每位党员都在微信群中分享了学习感受。通过学习,大家都深深地被郑德荣同志先进事迹感动与鼓舞,从思想上对共产党员的称号又有了深刻的理解,对做合格的人民教师有了新的认识,尤其是如何作一名合格的高校共产党员教师每个人都做了深刻的反思。图书馆是学校的服务窗口,每位馆员特别是党员馆员要时刻明确自己的工作职责与担当,时时刻刻铭记自己的党员身份,用高标准完成自己的工作,为图书馆的建设、学校的发展提供优质的支撑保障服务。



图书馆改造现场



图书馆改造现场

在特殊主题党日活动中，支部党员利用自己值班时间对郑德荣等同志先进事迹进行了学习，并结合此次图书馆改造进行了认真的思考，每位党员都能从图书馆的教辅位置出发，认真研究学校的学科特点、发展方向、专业建设等方面的新形势，对此次图书馆的改造进行了进一步的研究和思考，力争利用此次图书馆改造的契机做好对一线教学的服务。图书馆支部的所有党员都能高度认识此次特殊主题党日活动的教育意义，会把此次学习郑德荣等同志先进事迹的成果融入到本职工作中。

## 图书馆党支部参观“铸魂—延安时期的从严治党”展览活动

8月28日，正值中国共产党成立97周年之际，“铸魂—延安时期的从严治党”展览在天津自然博物馆举办。虽然时值暑假期间，但图书馆党支部党员自觉前往展馆进行了参观和学习。展览着力宣传了延安时期中国共产党从组织建设、思想建设、制度建设、作风建设四个方面大胆探索、励精图治，摸索出一条从严建党、治党的新路子，全方位展示了中国共产党人不忘初心，从延安精神中汲取力量，全面开创从严治党的新时代。

结合学习延安精神，图书馆党支部全体党员也进行了深入思考。图书馆作为学校的教辅部门，全体党员应该时刻牢记自己是学校的窗口单位，特别是党员馆员要始终精神饱满为学校教学工作，专业建设做好支撑和服务，在任务重、人手少的情况下，稳扎稳打，每位馆员要能做到召之即来、来之能战、战之能胜。在新学期即将到来之际为学校各院系和职能部门、处室和全校师生做好服务工作，为学校的发展贡献自己的力量。

## 图书馆利用暑期推进馆内改造

为优化图书馆阅读环境，扩充馆藏容量，图书馆于 2018 年 7 月 30 日起至 8 月 26 日正式启动并开展了为期一个月的暑期图书馆环境改造工作。



分类放置的图书



将图书放置指定地点

图书馆暑期改造施工楼层包含 4 楼社科馆、5 楼专业馆及 6 楼典藏馆。在此期间，主要完成了“一流应用技术大学”建设项目的图书编目加工共计一万五千余册，73 批次；合计 9954 册图书的下架、打包工作，并将打包好的图书按类分别放置于四、五、六楼指定地点；390 组书架的拆卸工作及 260 组书架的安装工作；923 包图书的拆包工作；76831 册图书的拆包上架工作。



拆卸书架



组装书架

学校对此次图书馆改造工程高度重视，徐琤颖校长多次到图书馆考察情况，张彤馆长根据工程进展情况做了详细的汇报说明。从改造方案的调研、人员组成、招标到施工，图书馆全体馆员牺牲暑期休息时间，付出了大量的心血，顶着酷暑投入到工程的施工、监督、协调以及质量跟进等工作上。截至今日，改造工程如期进行，开学第二周改造后的三楼自主学习空间和六楼能够正常面向师生读者开放。

---

**本期撰稿：罗环、刘梦佳**

**摄影：宋小磊、罗环**

**审稿：张彤**